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Il est trés interressant de connaitre la déclinaison de ces2 prépositions car
eles nous permettront dexprimer le comparatif dégdité (A I'ade de ) et le

comparatif de supériorité et dinfériorité (al'aide de 1n).
EXEMPLES:

Elle est grande comme moi : °1722 2173 X7
Nous sommes pauvres comme eux : @72 073y 13naX

Il est plus petit que lui : 1317 P X7
Nous sommes plus pauvres qu'eux : &im 03y 1anax

Remarque : on pourra pour le comparatif dinfériorité ou de supériorité se servir des
mots M ou M® qui prendront place apres le groupe sujet.

Il est plus petit que lui : 13RR TOR N KT
Nous sommes plus pauvres qu'eux : @R 03y N 1nIX

Elle est moins belle que moi : 3272 75 MnD X7
Nous sommes moins grandes qu'elles: 1 M>173 MR 173X



